

ПРЕДПРИЯТИЕ «БАЙКОНУРЭНЕРГО» ЧЕСТВУЕТ МУДРОСТЬ И ОПЫТ ПОЖИЛЫХ КОЛЛЕГ

1 октября — этот день, пронизанный особенным светом, становится символом уважения и признания к тем, чья жизнь наполнена историями, трудом и безмерным опытом. В этот день мы отмечаем День пожилых людей, заботливо напоминая о ценности, которую они приносят в нашу жизнь.



Общественная профсоюзная организация «Энергетик» работников ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур организовала незабываемое мероприятие, ставшее теплым маяком в осенний день. Пожилые работники предприятия, чья преданность и навыки стали основой его успеха, были окружены вниманием, теплом и заботой.

Подарки, врученные с искренними поздравлениями, стали не просто материальным знаками признания, но и символами уважения к путеводной роли старшего поколения в жизни предприятия. Каждый из этих подарков бурлил энергией любви и признания, в то время как лица коллег сверкали улыбками, отражая радость и удовлетворение.



Важные слова благодарности, произнесенные в этот день, напомнили что именно на плечах предшественников строится наше будущее. Слушая их истории, мы вновь изучаем уроки стойкости, сосредоточенности и целеустремленности, которые оставляют неизгладимый след в нашем сознании.



В этот день мы ясно осознаем: пожилые люди — это не только архивы опыта, но и источники вдохновения, которые продолжают зажигать сердца молодых энергией своей истории. Поздравления 1 октября остаются надежными связями между поколениями, укрепляя нашу общую цель — создавать будущее, полное света, тепла, надежды и любви.